



“冬游安徽 丝滑冰趣”宣传推广活动启动

星报讯(李姗姗/文 记者 张良弓/图) 1月7日下午,由安徽省文化和旅游厅、安庆市人民政府主办的“冬游安徽 丝滑冰趣”宣传推广活动在岳西县大别山滑雪乐园举办。省文化和旅游厅副厅长王靖、安庆市人民政府副市长陆应平出席活动。

2024年,安徽省文化和旅游厅将联动市县组织百场营销活动,聚焦四季旅游资源产品,主题化、市场化开展宣传推广,持续为广大游客提供更精准的旅游信息、更详细的旅游攻略、更贴心的出游指南。本次“冬游安徽 丝滑冰趣”宣传推广活动是百场营销活动的首场。

活动采取线下启动仪式与线上直播相结合的形式,以线上直播为主线,串联启动仪式、产品推介、优惠政策发布等环节,安徽文旅联合多家媒体依托抖音号、视频号、客户端多平台同步直播,带领近50万网友沉浸式体验滑雪全过程。活动现场,安庆、六安、亳州、蚌埠、淮北、马鞍山六市文化和旅游局负责人积极推介本市冰雪旅游产品和优惠政策。

自北京成功申办冬奥会以来,安徽牢牢抓住机遇,冰雪运动在江淮大地从无到有、发展迅速。



岳西大别山滑雪乐园

岳西大别山滑雪乐园、潜山天柱山滑雪场、金寨莲花山滑雪场、霍山大别山滑雪旅游度假区……冬季的大别山,因为冰雪运动的兴起,变得人气火爆。

在岳西大别山滑雪乐园,记者看到雪鞋领取处排起了长长的队伍。许多滑雪爱好者在雪地上飞驰,热闹非凡。

“许多湖北、江西等地的省外游客也慕名而来,目前

每天的人流量在1000人左右。”岳西大别山滑雪乐园负责人吴俊歌介绍,到了春节期间,人流量将增至每日4000余人。

“之前来过多次,今年明显感觉人气更旺了!”来自合肥的冰雪爱好者王女士趁着周末,带着孩子来滑雪,“这个滑雪场是安徽首家高山滑雪场,体验很好,以后还会再来!”

冰雪运动的发展,也带动了周边村民增收致富。

“自从有了这个滑雪场,我们这个小山村变得很热闹,我家的农家乐生意也很好。”岳西县石关乡石关村村民汪月红谈及如今的好日子,脸上露出笑容,“多的时候一天能有20多桌游客来吃饭,一个冬季就能赚个6万元。”

不仅仅是在大别山区,在蚌埠,有花博园滑雪场;在淮北,有龙脊山滑雪场;在马鞍山,有郑蒲港圣祥冰雪世界;在亳州,有华佗百草园林海雪原……

在安徽省文化和旅游厅等多部门的推动下,冰雪旅游节、冰雪文化节、冰雪嘉年华、欢乐冰雪季等多项活动让安徽的冰雪旅游精彩绽放,“淡季”变成“暖季”,冰雪经济在江淮大地越来越红火。

贾大郢社区开展普法宣传活动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 党碧蒙) 秋冬季节气温变化无常,是各类传染病高发的季节。近日,为预防、控制和消除传染病的发生与流行,保障人体健康和公共卫生,合肥市淝河镇贾大郢社区卫生办、新时代文明实践站、司法部门及妇联、关工委联合开展《中华人民共和国传染病防治法》普法宣传活动。

社区志愿者重点宣传了传染病的种类,将传染病分为甲类、乙类和丙类。引导社区居民遵守法律法规,提高自我防护意识。以通俗易懂的语言描述了传染病防治法的有效防范和建议,并对以下几条

进行重点讲解:根据《传染病防治法》第十二条和第三十一条规定:在中华人民共和国领域内的一切单位和个人,必须接受疾病预防控制机构、医疗机构有关传染病的调查、检验、采集样本、隔离治疗等预防、控制措施,如实提供有关情况。任何单位和个人发现传染病病人或者疑似传染病病人时,应当及时向附近的疾病预防控制机构或者医疗机构报告。

活动结束后,社区工作人员通过微信工作群推广学习《中华人民共和国传染病防治法》,使大家对传染病防治法相关知识有了更进一步的了解,在全社区形成了学法用法的良好氛围。

做好春季征兵 输送高质量兵源

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孙海建 刘志平)2024年征兵工作启动以来,合肥市肥东县白龙镇坚持早部署、早宣传、早摸底、早动员,全面铺开春季征兵工作。

该镇武装部门通过微信群、宣传栏、发放征兵宣传手册等方式,积极营造“一人参军 全家光荣”的浓厚氛围。各社区通过全面排查镇域适龄青年底数,本着“真沟通、算清账、促入伍”的原则,讲政策、讲待遇、讲成长,进一步激发应征热情;全面把关预征对象的政治履历、思想动向和现实表现,扎实做好初审初检、进站体检、政治考核等服务保障工作,切实做到春节征兵“不打烊”,确保向部队输送高质量兵员。

聚焦“关键小事” 擦亮“幸福底色”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐宏伟 许蕊) 肥东县撮镇镇各社区充分发挥党组织优势,将物业服务同加强基层党建、推进基层治理结合起来,聚焦解决住宅区群众急难愁盼问题,着力疏通社区治理痛点、堵点,持续擦亮群众幸福生活底色。

因地制宜推动物业党组织建设,先后成立了安徽华盛新天地物业服务有限公司党支部等3个物业党支部,吸纳物业企业党员13名,进一步提高了党建引领基层治理水平。统筹抓好党员教育学习,同时强化物业管理相关法律法规学习,提升为民服务本领。

坚持和发展新时代“枫桥经验”,由社区党组织牵头,凝聚物业公司、居民群众、“五老”人员等多元力量,搭建协商议事平台,助推社区治理迈上新台阶。用“面对面”的交流有效解决群众关于“房屋租赁矛盾”“噪音扰民”等急难愁盼问题6件。

为将党建活力转化为基层治理的创新动力,社区找准“着力点”、紧盯“关键点”,靶向发力,不断提升辖区群众满意度。开展住宅小区物业管理大排查大整治大提升攻坚行动,唐安社区瞄准电动车车库被占用、监控损坏等问题,联合物业,迅速行动。

市县乡三级人大代表 视察重点工程项目

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 吴畅) 2023年12月29日,肥东县张集乡人大主席团组织部分市、县、乡三级人大代表共20余人对全乡重点工程建设情况开展视察。

视察组一行先后视察了新联合社区李安置点、胡巷社区一分良田温控大棚、黄瞳社区小城镇建设、刘桥社区专项人居环境整治点等在建项目。代表们边走边听取社区和项目方相关情况介绍,围绕如何进一步加快项目建设献言献策,希望在下一年党委政府把实事办实、项目办好。

代表们一致表示:通过这次实地考察,近距离全面了解了各工程项目的建设进展情况,将继续积极履行代表义务,关心和支持乡党委、政府的各项工作,全力推动张集乡稳步发展。

包公镇让“烟花爆竹禁燃禁放”牢记心间

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 阚海峰) 近日,肥东县包公镇组织各社区积极开展两节期间禁燃禁放宣传工作。

社区网格员们通过发放宣传资料、上门走访等方式,宣传售卖、燃放烟花爆竹的危险性、对空气质量的危害性,进一步强化群众“禁燃”意识。同时,各社区网格员还向居民们宣传了相关法律法规和政策,引导群众自觉遵守规定,倡导群众们做禁放烟花爆竹的

践行者、宣传者和监督者,为保护环境、保障安全、建设美丽家园贡献力量。此外,各社区组织两委干部深入社区超市、商铺,针对是否存在非法销售烟花爆竹,是否私自存储烟花爆竹等情况进行检查,提醒经营者自觉遵守相关规定并签订禁售烟花爆竹承诺书。

该镇将继续扩大宣传,通过引导示范与宣传,提高群众参与烟花爆竹禁燃禁放自觉行动,切实保护群众生命财产安全。

“小积分”推动 基层综合治理“大格局”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 秦若曦) 为坚持和发展新时代“枫桥经验”,肥东县马湖乡政府与古城派出所密切配合,创新实施“四警+N”工作模式,并建立合肥义警积分商城,实现社会治安多元共治。

1月2日,“马湖乡合肥义警积分商城”正式投入运营,这一举措是政府、社区与派出所三方联动,共同推动基层治理体系和治理能力现代化的有益尝试。通过采取“荣誉+奖励”的方式,激励义警们积极参与义务巡逻、化解矛盾纠纷、提供案件线索及情报信息等工作,并给予相应的积分奖励。

这一模式充分发动群众、组织群众、依靠群众,推动社会治理精细化,使社会治理重心向基层下移,构建起共建、共治、共享的社会治理新格局。

张集乡全域推进“五经普”宣传

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张玉莹) 近日,肥东县张集乡经普办、乡财政所等部门联合开展“五经普”宣传工作。

张集乡充分发挥各部门优势和特色,利用“线上+线下”的形式开展宣传工作。经普办在交通要道路口等人员密集地区悬挂“五经普”相关横幅,并张

贴宣传海报,对经济普查的目的、对象、范围、时间、主要内容等进行详细介绍,让公众理解、支持和配合普查工作。

为突出宣传的针对性,通过积极对经普“两员”开展业务培训会,夯实其业务专业知识,及时上门发放宣传物资,确保五经普工作顺利开展。